

女律师邂逅“高级警官”财色双失

日前,当确认黄克辉已被检察机关依法起诉后,作为当地律师界一位少有的“待嫁佳丽”,杨细玲悬着的心终于放了下来。

一年前,28岁的未婚女子杨细玲在网上结识了具有公安部刑事技术专家、教授级高级工程师头衔的“高级警官”黄克辉。“律政佳人”与“高级警官”相谈甚欢,两人开始了浪漫的相恋。

可一次同学聚会却将热恋中的杨细玲推入冰窖:两位同样未婚的大学挚友所交的男友与她的未婚夫身份极其相似,后经核实,发现三人的“未婚夫”竟是同一个人——湖南省某市公安局的已婚普通民警黄克辉。更令她们震惊的是,同时受骗的还有全国各地数十名年轻女性。

为了不让更多的女同胞上当受骗,杨细玲冒着消息披露后将引来非议的风险,揭露与追剿骗色警官……

好友三人的“准金龟婿”竟是同一人

2008年12月20日下午,杨细玲接到男友黄克辉发来的短信,向单位领导请假后,开着私家车匆匆赶往桂林机场。

男友是公安部的刑事技术专家、教授级高级工程师,一名优秀高级警官。常年被公安部抽调在全国各地讲学和协破大案要案,两人每次见面都很匆忙。

这次也一样,男友说他是被公安部派到桂林来协助破案的,在机场短暂停留后,桂林警方会派车来接。于是,两人约在机场附近一家咖啡馆见面,互诉相思之情。

半小时后,男友要走了,临走前含蓄地透露,因走得匆忙,身上的钱不够用。善解人意的杨细玲当即大方地拿出3000元现金塞给他。

跟男友分别后,杨细玲准备参加早已约好的大学同学聚会,半小时后,她赶到了聚会地点银富大酒店。聚会中,杨细玲意外地发现,仅有她与另两位女同学唐琴飞、胡雪梅三人是“剩女”,巧合的是,她俩近期也都交了一个具有高级警官身份的男友。

三个“剩女”条件其实都不错:大学毕业后的唐琴飞通过公务员考试,进了桂林市政府某局当公务员;胡雪梅在桂林一中学当了一名英语教师;而杨细玲则通过了全国律师考试,在桂林一家律师事务所执业。也许是眼光颇高的性格使然,三人一直

没有找到意中人,慢慢就步入了“剩女”行列。此时,她们才着急起来,便在著名的交友网站“世纪佳缘”上注册,希望找到如意郎君。

杨细玲是2008年4月6日上网注册后,收到黄克辉的邮件的。黄在邮件中自称35岁,未婚,是公安部刑事技术专家、教授级高级工程师,就职于湖南省公安厅。通过互留的手机号和QQ号,两人相识了。这次聚会,交流之下,她发现两个老同学唐琴飞和胡雪梅的情况与自己惊人相似。

为解开心中之谜,她立即给黄克辉打电话,试探性地询问他在桂林还有没有其他熟人或朋友。可黄克辉说自己正在参加案情分析会,不方便接电话。

次日,被慌乱情绪惊扰得无法集中精力工作的杨细玲,打电话给唐琴飞和胡雪梅询问详细情况。

“他叫黄克辉,在湖南省公安厅工作。”两个同学一前一后内容几乎完全一致的回答,让杨细玲的心彻底凉了。

三人当天再次碰面,得以确证,原来她们所交男友的体貌特征及认识过程大同小异,且留存手机号码也相同。而且她们三人昨天都与黄克辉匆匆见了面,都给了他一笔钱,只不过是见面的时间、地点、理由不同而已。

一天与三个女孩子约会,而且不穿帮,真是一个职业骗子所为,肯定是经过精心策划的。三人十分气愤,决定联手调查。

经多方打听,三人终于弄清

了黄克辉的真实面目。

真警察装“高级警官”骗倒佳丽一片

黄克辉,39岁,湖南某市公安局桃子湾派出所普通民警,已婚十多年,生有一女。一次偶然机会,他将一名女网友骗上了床后,发现没有惹出什么麻烦,此后便一发不可收。

在一次次骗色成功的过程中,黄克辉逐渐摸索出一条“规律”,那就是女人对男人的身份特别感兴趣。

为了让自己更具吸引力,他凭空捏造出“在湖南省公安厅上班,系中国人民公安大学侦查方向硕士研究生、中华人民共和国公安部青年技术专家、总工程师、中国刑事警察学院刑事技术博士研究生”等诸多多显赫光环,然后,凭着真正的警服和警官证,四处骗财骗色。他先后以“逐浪”、“风口浪尖”等网名,以35岁未婚“高级警官”的身份,在几个大型交友网站上发帖留言,以结婚为诱饵,骗财骗色。

2008年4月份,黄克辉在网上看到杨细玲交友的帖子后,当即给她发出一封热情洋溢的邮件,如他所预想的一样,杨细玲很快成了他的好友。在近一个月的视频聊天中,黄克辉幽默风趣的语言,博得了杨细玲的好感。

此后,黄克辉诚恳地约她见面。经过慎重考虑之后,杨细玲同意了他的见面请求。

2008年5月1日上午10时许,桂林机场。手提公文包的黄克辉出现在杨细玲的视线之内:他身高1.8米,一身笔挺的警服衬得其气质恰到好处。

见面的一刹那,杨细玲就被那身货真价实的制服和警官形象征服了。

在机场附近的一家茶馆,黄克辉主动谈到了自己伪造的家庭出身、亲人及个人情感。

他说,自己出身于湖南某市一个农民家庭,上有一个姐姐,下有一个弟弟,还有一个老母亲。姐姐从湖南省医学院毕业后,现在湘雅医学院工作,姐夫何勇太是湘雅医学院的教授。弟弟则在北海机场工作,老母亲目前住弟弟家,其姨父为湘潭市市委书记,而自己更是中国公安系统内部最年轻、学历最高的警察,深受公安部副部长刘京的赏识。

接下来,黄克辉还向杨细玲诉说了他与一个杭州女孩的凄美爱情故事:因姐姐对他的学习要求很严,从高中到大学一直不允许他谈恋爱。1998年,他在中国刑事警察学院读博士期间,认识了杭州女孩童英。两人相爱整整7年,本来约好毕业后立即举行婚礼,可没想到,就在他俩准备结婚的2005年暑假,童英在回家的路上遭

遇车祸。童英的突遭不幸对他打击很大,一度沉浸于痛苦当中不能自拔。他对杨细玲说,若不是遇见她,他也许对爱情永远会心灰意冷,因为她身上有童英的影子。此时,杨细玲内心早已阵阵颤抖,在这个功利而浮躁的社会,如此痴情的男人真是太多了。

当晚,杨细玲将自己彻底交给了他。

没想到如此轻易得到了杨细玲,黄克辉窃喜。为了更进一步博得她的信任,当晚,他主动提出,见见她的父母。杨细玲满口答应了。

第二天,临回杨细玲在广西百色的老家时,黄克辉却吞吞吐吐地说:“第一次上门去见老丈人,总要带点礼品吧?可我身上带的钱不够。”

见他为钱的事发愁,杨细玲很爽快地说:“这有什么难啊?我给你2000元钱,就说是你给我父母的见面礼不就行了。”这正是黄克辉想要的结果。

杨细玲的父母对黄克辉甚是满意,认可了这位前途无量的未来女婿,并按当地风俗,大摆酒宴隆重招待他。两天后,回桂林时,杨细玲父母塞给黄一个装有2200元的大红包,黄克辉大大方方地将其塞入口袋。

从那以后,黄克辉天天通过短信和电话嘘寒问暖。并“求公安部领导特批”了一周假,与奥运会前来到桂林陪她。其间,黄克辉承诺,春节前两人将结婚了。

可北京奥运会结束后,黄克辉说在外出差,并以各种理由,要杨细玲为她交手机话费、往账号里打钱。

都说热恋中的女人是愚蠢的,工作中非常精明的律师杨细玲也被恋人的甜言蜜语灌昏了头,先后帮黄克辉充话费、汇款累计达6100元钱。

警方后来调查,黄克辉在与杨细玲周旋的同时,在桂林还与6名女孩频频约会,这其中就包括唐琴飞与胡雪梅。

受害女奋起反击 扳倒警官大骗子

获知真相后,杨细玲与唐、胡气愤不已,三人曾商量到纪委去控告黄克辉,可又顾虑重重——这事如果捅出去,以后怎么嫁人?尤其是杨细玲,她在当地是一名小有名气的律师,算是公众人物,如果连自己都被骗得如此之惨,今后还有谁来找她做代理?

一开始,杨细玲采取了含蓄的方式维权,在各交友网站和聊天群中,以匿名的方式发帖留言,揭露黄克辉的真实嘴脸,期望能有人站出来,控告黄克辉的罪行。帖子发出以后,短短时间就有几十名女孩子留言,纷纷披露自己被黄所骗的经历,有的被骗光了钱财,有的被骗得离婚。

其中,湖南岳阳一个已婚女子,本拥有一个幸福的家庭,2006年在网上认识黄克辉后,两人频频约会,并为他多次流产。2007年8月,她信了黄克辉的谎言,断然与丈夫离婚,可

黄反而在以各种借口“借”走其4万元存款后消失。

获悉这些令人震惊的事实后,杨细玲决定站出来。从事律师职业的她很清楚,要想将黄克辉推上审判台,单凭她的证词及在网上搜到的留言,难度太大,必须要找到更多的敢于站出来指证的受害人。

于是,她再次找到同学唐琴飞、胡雪梅,两人最终答应撰写材料一起控告黄克辉。

此外,杨细玲在湖南某大型门户网站论坛上发帖,公开搜集更多受害人的联系方式,并公布了新申请的QQ号以作联络;同时,还多方打听控告的渠道和材料寄送的部门。

2009年2月底,杨细玲已相继收到全国各地10多名受害人寄来的材料及联系方式,仅黄与各受害人QQ聊天的记录就有300页之多。

不久,胡雪梅突然找到杨细玲,求她别告了。原来她曾被黄克辉拍了大量艳照,黄克辉知道她与杨细玲是同学后,见威胁杨细玲无效,便以公布照片为由,威胁胡雪梅去做杨细玲的工作。

杨细玲此时已经恢复了一个女律师的沉着和冷静,她向好友分析:如果轻易放弃,那么以后他肯定会以同样的手段对胡雪梅进行长久控制。让相关部门早点介入,让办案人员将他手上的“艳照”全部搜出来销毁才是万全之策。

胡雪梅认同了杨细玲的分析,下决心豁出去扳倒黄克辉。

2009年3月5日,杨细玲等人将检举材料作了备份之后,以邮件的形式,递了一份给黄克辉所在城市的公安局纪委。

纪委接到材料后,非常重视,派人按照材料上的电话和QQ号与杨细玲等人取得了联系,就材料上所反映的问题进行暗中核实。在查清黄的基本犯罪事实后,市公安局随即成立专案组对其立案侦查。

几个月后,黄以涉嫌诈骗罪被依法刑事拘留。

据办案民警透露:黄克辉自2005年以来,虚构身份和头衔,以交友征婚为目的,先后骗取了广西、湖南、北京、重庆、广东、云南等地几十名大龄青年的感情和钱财。警方对黄克辉展开侦查后,他爽快承认了自己所犯的全部诈骗犯罪事实。

目前,大部分受害女性已从办案民警手中领到了被黄克辉骗走的钱款。鉴于黄克辉的犯罪事实基本查清,且他有高血压、冠心病等特殊病情,警方同意了黄克辉取保候审的申请。

警方同时承诺,会按照办案程序对黄进行处理,很快就会将其案卷材料移交检察机关进行起诉。直到此时,杨细玲、唐琴飞、胡雪梅三人才长舒了一口气。由于市公安局纪委采取措施果断而迅速,所有受害女性被黄克辉所掌握的“艳照”没有一张流落出去,很好地保护了她们隐私。

(文中受害人均系化名) 今日女报

南京龙燧医院整形美容
医保定点 医德为先 专利技术 完美塑造

韩式无痕 面部除皱

新技术突破 30分钟让您年轻10岁不再是梦!

韩式无痕面部除皱是当今国际医学美容界推广的抗衰老年轻化绿色技术,30分钟一次性解决眉、上眼皮、外眼角、面颊部、口角等皮肤松弛问题,无痛无痕,面部紧致光滑,瞬间年轻10岁,经全国数万例临床验证,效果持久,可保持年轻态5-8年。

QQ咨询: 534111921

经典项目 精雕双眼皮、三层紧致祛眼袋、3D综合隆鼻、个性提眉、多维精准瘦身 www.njzxm.com

美丽热线 83343012 83422318 医院地址 南京市中山北路307-1号 (萨家湾政治学院旁)

南京东美医疗美容

“仅午休的时间,皱纹就没了,松弛肌肤紧绷上提,皮肤光滑白皙,感觉年轻了10岁!”一位刚做过减龄术的女士,兴奋地向朋友夸耀她的祛皱奇效。

面部奇妙减龄术

国际最新祛皱年轻化抗衰老技术,权威专家20年研发,瞬间提升下垂眼角及松弛肌肤(消除鱼尾纹、鼻唇沟纹及表浅纹,使皮肤紧致光滑,立显年轻),无痛苦,随做随走,效果持久!

面部回春术 锁住女人精彩

青春美眼术

一术三效 祛除眼袋 肿眼泡 淡化黑眼圈

电话: 025-83241318 83241315
小灵通 85105332 QQ: 951502636
地址: 南京市鼓楼区云南路20号鸿德大厦 批文: (苏)医广[2009]第10-12-232号

中国东方航空江苏有限公司
CHINA EASTERN AIRLINES JIANGSU CO. LTD.

免费飞浦东 便捷行五洲

11月28日起,东航江苏有限公司将开通南京-浦东航班。凡持东航上海始发至欧美澳、东南亚等城市客票的旅客,均可免费乘坐南京-浦东航班。

时间:每日一班,南京-浦东:12:30-13:00
浦东-南京:20:50-21:30
具体详情请咨询:025-968968